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спосіб[8]. Також вважається, що вони пропонують краще і більш повне 

уявлення про клієнтів.  

До обмежень на ринку належать: непослідовність у наданні 

послуг; зростання кількості пропозицій технологічних компаній 

автоматизованих і напівавтоматичних інструментів та програм ;  

геополітична напруга. 

Геополітична напруга, ймовірно, матиме негативний вплив на 

бухгалтерські служби ринку.  Серед наслідків геополітичної напруги –

війна між Україною та Росією, санкції, торговий протекціонізм і 

посилення військової напруженості на Близькому Сході. 

 
Інформаційні джерела: 

1. UN Comtrade Database.  URL: https://comtrade.un.org/ 

2. The Business Research Company. URL: https://www.thebusinessresearchcompany.com/ 
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ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ІНТЕГРОВАНОЇ ЗВІТНОСТІ 
 

Зростаючі темпи економічного розвитку глобальної економіки 

та її складових – національних економік під впливом зростаючих 

темпів споживання нині суттєво впливають безпосередньо на 

соціально-екологічний стан окремих країн, територій і регіонів. 

Спостерігається негативна динаміка впливу діяльності людини, в першу 

чергу, на екологію, що призводить в подальшому до негативних 

соціально-економічних наслідків. В цих умовах перед суспільством 

постала проблема контролю підприємницької діяльності суб’єктів різного 

рівня як з позицій суттєвого зменшення негативного впливу на оточуюче 

середовище, так і стимулювання розвитку сучасних нанотехнологій, 

інформаційних та комунікаційних технологій, енергетики тощо.  

Практика публічного контролю за діяльністю корпорацій пов’язана 

із запровадженням інтегрованої звітності і соціальної відповідальності 

суб’єкта економіки. Стандарт The Global Reporting Initiative (GRI – 

Глобальна Ініціатива по Звітності, 1996 р.), сформулював універсальний 

підхід до звітності щодо сталого розвитку суб’єктів економіки. 

Запропоновано оприлюднювати показники, які відображають соціальну 

та екологічну політику підприємств. 
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Дослідження теорії і практики інтегрованої звітності проводилися 

видатними західними економістами: М.Р. Метьюс та М.Х.Б. Перера, М.Ф. 

Ван Бреда, Ч. Гаррісон, П. Герстнер, К.М. Діган, С. Діпіаза, Р. Екклз, Д. 

Колдуелл, Б. Нідлз, Е.С. Хендріксона, М. Кендзюра. Українські науковці 

Р.О. Костирко, Т.Ю. Макаренко також розглядають проблеми 

формування вартісно-орієнтованої звітності (Value Reporting) за даними 

фінансового та управлінського обліку шляхом запровадження додаткових 

форм звітності щодо соціально-орієнтованої інформації. Призначенням 

такої звітності, вважають науковці, є нівелювання інформаційної 

асиметрії фінансової звітності та ринків капіталів загалом в частині 

зменшення вартісного розриву, тобто різниці між бухгалтерською та 

ринковою вартістю суб’єкта економіки. 

Таксономія фінансової звітності регламентується на законодавчому 

рівні як міжнародними стандартами фінансової звітності, так і 

національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, 

вимогами фондових бірж, професійними бухгалтерськими нормами. 

Рекомендації GRI передбачають підготовку звіту на основі діалогів з 

представниками зацікавлених сторін.  

Обліково-аналітичне забезпечення інтегрованої звітності, на наш 

погляд, полягає у розробці відповідними спеціалістами довгострокової 

стратегії розвитку суб’єкта економіки, яка націлена на підвищення 

конкурентоспроможності, динамічне зростання вартості залученого 

капіталу, розвиток соціально-економічної сфери та фінансування 

екологічних витрат. Деталізація довгострокової стратегії розвитку 

проявляється у планах, бюджетах виконанні окремих програм, напрямків 

діяльності, доходів, витрат тощо, а фактична їх реалізація – у 

показниках інтегрованої звітності (рис. 1). 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рис. 1. Структура обліково-аналітичного забезпечення інтегрованої 

звітності 

Довгострокова стратегія розвитку 

Середньострокові і короткострокові плани, бюджети і прогнози 

Інтегрована звітність за визначеними періодами виконання планів, 

бюджетів в динаміці (місячна, квартальна, річна) 
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Усі складові обліково-аналітичного забезпечення інтегрованої 

звітності мають бути оприлюднені на веб-сайті (веб-сторінці) суб’єкта 

поряд із безпосередньо звітністю, оприлюднення якої встановлено 

статтею 14 Закону «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні». Вважаємо за доцільне складання довгострокових прогнозів, 

планів і бюджетів усіма суб’єктами економіки, які відповідно до 

законодавства зобов’язані складати і оприлюднювати фінансову 

звітність. Це сприятиме відповідальності суб’єктів економіки за 

результати їх діяльності, стимулюватиме ефективність виконання 

намічених планів та забезпечить стейкхолдерів і в цілому суспільство 

інформацією про їх соціально-економічний розвиток. 
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ОБЛІКОВА АНАЛІТИКА ПРОГРЕСУ  

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ У ДОСЯГНЕННІ ЦСР  

 

У вересні 2015 року в рамках 70-ї сесії Генеральної Асамблеї 

ООН у Нью-Йорку відбувся Саміт ООН зі сталого розвитку, на якому 

було затверджено нові орієнтири. Підсумковим документом Саміту 

«Перетворення нашого світу: порядок денний у сфері сталого розвитку 

до 2030 року» було затверджено 17 Цілей Сталого Розвитку та 

169 завдань [1]. 

Цілі сталого розвитку (ЦСР), які ще називають «Глобальними 

цілями» – це загальний заклик до дій, спрямованих на те, щоб 

покінчити з бідністю, захистити планету і забезпечити мир і 

процвітання для всі людей у світі [2]. 

Аналіз прогресу у досягненні ЦСР дозволяє вчасно виявляти 

актуальні проблеми, визначати пріоритетність вирішення завдань 

економічної політики, оцінювати стан сталого розвитку в Україні та 

областях [3]. 

До ЦСР економічного спрямування відносять 4 з 17 існуючих:  

 Ціль 2. Подолання голоду, розвиток сільського господарства. 

 Ціль 8. Гідна праця та економічне зростання. 

 Ціль 9. Промисловість, інновації та інфраструктура. 

 Ціль 12. Відповідальне споживання та виробництво. 


